
Zöldforrás Beruházó és Pályázatkészítő Iroda
8000 Székesfehérvár,  Károly János u. 18.

Telefon:  22/503-123 Fax: 22/503-124 Mobil:  70/318-72-32
E-mail:  gyulai@biogaz.axelero.net

www.zoldforras.hu

4.                       TERMÉNYPIACI  ELŐREJELZÉSEK                2009-02-12

                                                      Összefoglaló

Nem várható a kukorica árának csökkenése jelenlegi 96-99 euro/tonnánkénti
árról az elkövetkező héten sem. 

A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi.

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, mindig
a frissebb információk alapján,  az újabb hírlevél  mindig felülírja  a régebbi hírlevél
tartalmát. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények: 
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Január 30:

Magasabb szója árak januárra és júniusra, hasonlóan a többi olajos magra….

A nagymértékű dél-amerikai kiesés egyelőre úgy tűnik, hogy tartósan felfelé viszi az
árakat, különösen az őrölt szójára vonatkozóan, de a szójabab ára is nőni fog.  A
szója  olaj  ára is követte  ezt  a trendet az elmúlt  hat  hétben, noha  meglehetősen
bizonytalanul.  Az  előzetes  várakozásokhoz  képest  más  étkezési  növényi
olajokból nagyobb rendelkezésre álló tartalékok kompenzálták a kieső  szója
olajat …

A fentebbi rövid cikk aláhúzott része a fontos, mely azt taglalja röviden, hogy
nagy  mennyiségű  egyéb  növényi  étkezési  olaj  áll  rendelkezésre,  így  nem
engedi olyan mértékben nőni a szója olaj árát. Itt egyértelműen a napraforgó
olajra  is  gondolnak.  Az  elkövetkező  hetekben  még  nem  várható  érdemi
árnövekedés a napraforgó piacán, kizárólag, amit a forintgyengülés okoz. 

Gabonanövények: 

A  búzapiacra  továbbra  is  az  előző  hírlevekre  tett  megállapítások  jellemzőek,
miszerint az árak továbbra is nyomottak, kizárólag a javítóminőségű búza ára közelíti
a 40 ezer Ft/tonnás árat. 

Kukorica:

2009. február 6.

Az argentin kukorica és szója árak emelkednek az alacsonyabb termés okozta
várakozások miatt. 

A kukorica és szója ára emelkedett ezen a héten Argentínában, követve ezzel a
Chicagói  Gabonatőzsde  határidős  árait,  a  várakozások  szerint  jelentős
terméskiesés fog bekövetkezni Argentínában és Brazíliában. 

A  kukorica  és  a  szója  magasabban  zárt  az  alacsonyabb  dél-amerikai
termésvárakozások miatt, a Rosario Grain Exchange jelentette csütörtökön. 
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Noha volt eső a héten Argentínában, nem gondolható, hogy elegendő ahhoz, hogy
javuljanak a hozamok. Több eső kellene, hogy fenntartsa a becsléseket, jelentette ki
számos elemző és kereskedő. 

2009. február 6. 

Brazília ismét csökkenti a kukorica és szójatermésre vonatkozó előrejelzéseit

Brazília  immáron  harmadszor  csökkenti  egy  hónap  alatt  az  erre  az  évre
vonatkozó kukorica és szójatermés becslését, egy hónappal ezelőtt kezdték el
felmérni  az  aszály  okozta  károkat,  jelentette  Reinhold  Stephanes
Mezőgazdasági Miniszter. 

A  kormány  50,3  millió  tonnára  csökkentette  csütörtökön  (febr.  5.)  a  kukorica
termésvárakozását a január  8-án közétett  52,3 millió  tonnás becslésről,  a  tavalyi
termés 58,7 millió volt. 

E  két  cikkrészletből  az  a  következtetés  vonható  le,  hogy  a  decemberi
várakozásokhoz képest  15-20  millió  tonna kukorica  fog  hiányozni  a  piacról
hamarosan,  ugyan ez  nem hatalmas  mennyiség  világviszonylatban,  viszont
időlegesen  mérsékelt  pánikot  okoz.  Egyelőre  továbbra  sem  várható,  hogy
csökkenni fog a kukorica ára  euróban, a Párizsi  árutőzsdén csütörtök délig
estek  a  kukorica  árak  minden  határidőre,  ám  a  fentebbi  argentin-brazil
bejelentések miatt a kukorica ára visszament már péntek estére az egy héttel
korábbi  140  euro/tonna ára  környékére.  Természetesen  továbbra  is  figyelni
kell, hiszen recesszió van világszerte. Ami problémát okozhat, az egy esetleges
forint  erősödés,  hiszen  egy  98  euro/tonnás  kukorica  ára  285  Ft/euros
árfolyamnál szemben a 1 héttel ezelőtti 305 Ft/euros árfolyamhoz képest közel
2 ezer Ft/veszteség tonnánként. 
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Párizsi árutőzsde:

Hangsúlyozzuk ezek franciaországi árak
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